



SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 2, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2009

Prorroga o prazo das inscrições no concurso objeto do Edital nº 1, de 14 de outubro de 2009, bem como retifica seu conteúdo.

O SECRETARIO DE ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL - SUBSTITUTO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 618, de 26 de junho de 2009, do Ministério da Cultura, em cumprimento ao disposto na alínea "b", Inciso I, do Art. 3º da Lei nº 8.313, de 23 de dezembro de 1991, Portaria nº 29, de 21 de maio de 2009, fundamento no Decreto nº 6.226, de 4 de outubro de 2007, alterado pelo Decreto nº 6.630, de 4 de novembro de 2008; e considerando o Edital nº 1, de 14 de outubro de 2009, que institui e regulamenta o processo de seleção do Edital de Periódicos de Conteúdo Mais Cultura e Pontos de Leitura, outras programas, projetos, ações e equipamentos culturais, resolve:

Art. 1º- Prorrogar o prazo limite das inscrições no processo de seleção do Edital de Periódicos de Conteúdo Mais Cultura para o dia 11 de dezembro de 2009.

Art. 2º - Retificar o Edital nº 1, de 14 de outubro, publicado no Diário Oficial da União, nº 197, de 15.10.2009, Seção 3, pág.12,

I - no Subitem 13.1, inciso IV:

Onde se lê: "manter uma versão na internet de todo o conteúdo publicado nas edições impressas atualizado simultaneamente à circulação do material, sob licenças Creative Commons ou outras licenças livres.",

Leia-se: "manter uma versão na internet de todo o conteúdo publicado nas edições impressas atualizado simultaneamente à circulação do material."

II - no Subitem 6.6:

Onde se lê: "....Setor Bancário Sul - Quadra 02 - Lote 11 - 1º andar - Ed. Elcy Meireles..."

Leia-se: "....Setor Bancário Sul - Quadra 02 - Lote 11 - 2º sub solo - Ed. Elcy Meireles..."

FABIANO DOS SANTOS